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O SR. PRESIDENTE (Deputado Ricardo Izar) - Havendo número regimental, 

declaro aberta a reunião ordinária do Conselho de Ética e Decoro Parlamentar, 

destinada à eleição dos 1º e 2º Vice-Presidentes. 

 Como nós estamos com a Ordem do Dia aberta, não vamos poder fazer a 

votação hoje. Então, vamos empurrar, por mais uma semana, a eleição do 1º e 2º 

Vices. 

 Informo os Srs. Deputados que foi realizada reunião informal na sala da 

Presidência do Conselho de Ética, no dia 17 de abril, para instauração e sorteio da 

lista tríplice para escolha dos Relatores dos seguintes processos: 

 Processo nº 8, de 2013 (Representação nº 17, de 2012), da Mesa Diretora, 

em desfavor do Deputado Carlos Alberto Leréia, do PSDB de Goiás. Foram 

sorteados os Deputados Ronaldo Benedet, Missionário José Olimpio e Júlio 

Delgado. Designado para relatar o referido processo o Deputado Ronaldo Benedet, 

do PMDB de Santa Catarina. 

 Processo nº 09, de 2013 (Representação nº 18, de 2013), do DEM, em 

desfavor do Deputado Devanir Ribeiro, do PT de São Paulo. Foram sorteados os 

seguintes Deputados: Cesar Colnago, Marcos Rogério e Izalci. Designado para 

relatar o referido processo o Deputado Marcos Rogério, do PDT.  

Processo nº 10, de 2013 (Representação nº 19, de 2013), do PSB, em 

desfavor do Deputado Eudes Xavier, do PT do Ceará. Foram sorteados os 

Deputados José Carlos Araújo, Missionário José Olimpio e Marcos Rogério. 

Designado para relatar o Deputado José Carlos Araújo. 

 Esclareço que todos os Relatores dos referidos processos foram designados 

no dia 22 de abril. Conforme comunicação enviada aos Relatores, Deputado Marcos 

Rogério e Deputado José Carlos Araújo, o prazo para entrega dos pareceres 

preliminares se encerra no dia 31 de maio, sexta-feira, tendo em vista que são 

representações de iniciativa de partido político. Informo que esses pareceres são 

apenas de admissibilidade, conforme art. 14, § 4º, inciso II, do Código de Ética. 

 Em relação à representação em desfavor do Deputado Carlos Alberto Leréia, 

de autoria da Mesa Diretora, o parecer de admissibilidade já foi apresentado pela 

Corregedoria e aprovado pela Mesa. Cabe ao Conselho de Ética dar 
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prosseguimento à instrução probatória com apresentação de parecer ao final da 

tramitação. 

 Ressalto que o Deputado representado deverá ser intimado de todos os atos 

praticados no Conselho e poderá manifestar-se em todas as fases do processo — 

art. 9º, § 5º, do Código de Ética. 

 Comunico que foi protocolado no Conselho de Ética, no dia 29 de abril de 

2013, petição dos advogados do Deputado Carlos Alberto Leréia, solicitando 

prorrogação do prazo por mais 10 dias úteis, a partir de 8 de maio, para entrega da 

defesa escrita do representado. O prazo foi concedido por este Presidente e se 

encerra hoje, dia 22 de maio. E foi entregue hoje, dia 22 de maio, a defesa. 

 Esclareço ainda que esta representação contém documentos sigilosos que 

estão disponíveis aos membros do Conselho, ao representado e aos seus 

advogados constituídos para vistas na sala da Presidência do Conselho de Ética. 

 Alguém quer falar alguma coisa sobre o caso ou sobre a nossa eleição que 

não acontecerá hoje de novo? 

 O SR. DEPUTADO JOSÉ CARLOS ARAÚJO - Pela ordem, Sr. Presidente. 

No começo... Essa é a ata, não é? É ata, não é? 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Ricardo Izar) - Não, na verdade, a gente não 

fez a leitura da ata. 

 O SR. DEPUTADO JOSÉ CARLOS ARAÚJO - Esse documento que foi lido 

é o quê? 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Ricardo Izar) - Esse é o sorteio que nós 

fizemos na sala. 

 O SR. DEPUTADO JOSÉ CARLOS ARAÚJO - É uma ata, Sr. Presidente? 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Ricardo Izar) - Não, a ata está disponível 

para V.Exas. no material. 

 O SR. DEPUTADO JOSÉ CARLOS ARAÚJO - Sr. Presidente, eu ouvi que 

foi feita uma reunião informal. Numa reunião informal, não se podem tomar essas 

decisões todas que foram tomadas. A reunião foi formal, sim, senhor. À reunião 

foram convocados os membros. Os membros estavam lá, e foi decidido isso com os 

membros. Então, não pode ser uma reunião informal. 
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 O SR. PRESIDENTE (Deputado Ricardo Izar) - Na verdade, a gente está 

falando de informal porque não foi aqui no nosso plenário e não foi uma reunião 

ordinária. 

 O SR. DEPUTADO JOSÉ CARLOS ARAÚJO  - Sim, Presidente, mas em 

reunião informal não podem ser tomadas essas decisões todas que estão sendo 

tomadas. Houve uma reunião na sala da Presidência com a presença de tais 

Deputados, assim, assim, assim e assado. E ficou decidido isso. 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Ricardo Izar) - Não, mas a gente fez uma ata 

formal. Uma ata foi feita, vai formalizar. 

 O SR. DEPUTADO JOSÉ CARLOS ARAÚJO  - Mas Presidente... 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Ricardo Izar) - Está errada a palavra. 

 O SR. DEPUTADO JOSÉ CARLOS ARAÚJO  - V.Exa. está lendo, numa 

reunião oficial, extraordinária convocada, e não pode haver um documento informal 

sendo lido... 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Ricardo Izar) - Está corrigida a palavra de 

“informal” para “formal”. 

 E a eleição? Como nós vamos fazer a eleição? Alguma sugestão, Deputado? 

 O SR. DEPUTADO PAULO FREIRE - Presidente, nós estamos pegando aqui 

a informação. Nós não temos a mesma aqui. Nesse processo do Carlos Alberto 

Leréia, quem é que ficou como Relator? 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Ricardo Izar) - Foi o Deputado Ronaldo 

Benedet, do PMDB de Santa Catarina, não é? 

 O SR. DEPUTADO PAULO FREIRE - Desculpe-me, é que eu não peguei. E 

o outro processo, do Devanir? 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Ricardo Izar) - O do Devanir foi o Deputado 

Marcos Rogério, do PDT. 

 O SR. DEPUTADO PAULO FREIRE - E o outro? 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Ricardo Izar) - O do Eudes Xavier foi o 

Deputado José Carlos Araújo. 

 O SR. DEPUTADO PAULO FREIRE - Concernente à eleição, Sr. Presidente, 

para 1º e 2º Vice-Presidentes, nós já temos candidatos formais para esse cargo ou 

não? Já foram inscritos ou não? 
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 O SR. PRESIDENTE (Deputado Ricardo Izar) - Até agora, oficialmente, já 

temos algum protocolado lá? 

 O SR. DEPUTADO PAULO FREIRE - Poderíamos tomar conhecimento de 

quem são os candidatos? 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Ricardo Izar) - Para o cargo de 1º Vice-

Presidente, Sérgio Brito. E o Líder do PSDB indicou o Deputado Izalci para o cargo 

de 1º Vice-Presidente também. 

 O SR. DEPUTADO PAULO FREIRE - Para 2º Vice não tem ninguém? 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Ricardo Izar) - Até agora nenhuma 

candidatura registrada. 

 O SR. DEPUTADO IZALCI - Sr. Presidente, só quero registrar que, mantida 

essa posição do PSDB de ter candidato à 1ª, eu vou solicitar ao PSDB que mude 

para a 2ª, em função do acordo. 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Ricardo Izar) - Está bom. 

 O SR. DEPUTADO PAULO FREIRE - Então, nós já temos candidatos para a 

1ª e para a 2ª, não é isso? Qual é a dificuldade para a eleição? 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Ricardo Izar) - Porque a Ordem do Dia está 

aberta, Deputado, e a gente não pode fazer a eleição. 

 O SR. DEPUTADO JOSÉ CARLOS ARAÚJO - Sr. Presidente, eu queria 

voltar um pouquinho no tempo. Quem está inscrito aí? Por favor, quem está inscrito? 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Ricardo Izar) - Sérgio Brito para 1º Vice. 

 O SR. DEPUTADO JOSÉ CARLOS ARAÚJO - Eu estou inscrito. V.Exa. 

mesmo foi quem... 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Ricardo Izar) - Sim, não, eu digo, não tem 

nada formalizado. Temos só que registrar. 

 O SR. DEPUTADO JOSÉ CARLOS ARAÚJO - Vou formalizar. 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Ricardo Izar) - Está registrando agora, está 

formalizando. 

 O SR. DEPUTADO JOSÉ CARLOS ARAÚJO - Não, V.Exa. foi quem 

registrou, não fui eu não. 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Ricardo Izar) - Eu sugeri, eu sugeri. 
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 O SR. DEPUTADO JOSÉ CARLOS ARAÚJO - V.Exa. foi quem me convidou. 

Ou V.Exa. está esquecido? 

O SR. PRESIDENTE (Deputado Ricardo Izar) - Não, sugeri, sim. 

 O SR. DEPUTADO JOSÉ CARLOS ARAÚJO  - Sugeriu e me convidou. Deve 

estar na ata. 

 (Intervenção fora do microfone. Ininteligível.) 

 O SR. DEPUTADO JOSÉ CARLOS ARAÚJO  - Não, não recusei. 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Ricardo Izar) - Então, está mantida para a 1ª 

ou para a 2ª Vice? 

 O SR. DEPUTADO JOSÉ CARLOS ARAÚJO - Para a 1ª Vice. 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Ricardo Izar) - Para a 1ª Vice. Ouviu, 

Deputado Paulo? Há a candidatura do Deputado José Carlos Araújo também para a 

1ª Vice. 

 O SR. DEPUTADO PAULO FREIRE - Quem é o Deputado? 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Ricardo Izar) - José Carlos Araújo. 

 Quando V.Exas. querem marcar? Quando V.Exas. sugerem marcar essa 

eleição? Esperamos hoje acabar a Ordem do Dia, ou vamos jogar para outro dia? 

Terça-feira é ruim? 

 O SR. DEPUTADO JOSÉ CARLOS ARAÚJO - Presidente é Presidente. 

Quem marca é o Presidente, nós estamos aqui para obedecer. 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Ricardo Izar) - Eu quero saber o dia em que 

V.Exas. estarão presentes. 

 O SR. DEPUTADO JOSÉ CARLOS ARAÚJO - O Presidente convoca, e nós 

estaremos... 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Ricardo Izar) - A gente podia fazer depois do 

feriado, na primeira terça-feira, às 11 horas da manhã. Está bom para V.Exas.? 

 O SR. DEPUTADO JOSÉ CARLOS ARAÚJO - Por que depois do feriado, 

Presidente? Terça-feira e quarta-feira são dias normais aqui. Próxima semana, terça 

e quarta-feira são dias normais. 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Ricardo Izar) - Eu não vou estar aqui na 

terça-feira que vem. 

 O SR. DEPUTADO JOSÉ CARLOS ARAÚJO - Ah, V.Exa. não vai estar? 
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 O SR. PRESIDENTE (Deputado Ricardo Izar) - Não vou estar aqui. 

 O SR. DEPUTADO JOSÉ CARLOS ARAÚJO - Sem V.Exa. não há eleição.  

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Ricardo Izar) - Não há eleição. 

O SR. DEPUTADO JOSÉ CARLOS ARAÚJO - Vamos aguardar V.Exa. 

 O SR. DEPUTADO PAULO FREIRE - Terça-feira da outra semana? 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Ricardo Izar) - Terça-feira, depois do feriado, 

às 11 horas da manhã? Resolvido? 

 O SR. DEPUTADO PAULO FREIRE - Está feito. Para mim está ótimo. 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Ricardo Izar) - Alguém mais quer pronunciar 

alguma coisa? 

 Como não vai haver nada hoje, está encerrada a reunião. 


